Работник вправе выбрать кредитную организации для зачисления заработной платы

В соответствии со ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации работник имеет право на своевременное получение заработной платы.

Кроме того, положениями указанной статьи предусмотрено право работника на выбор кредитной организации, в которую должна быть переведена заработная плата, или замену такой кредитной организации. При этом на работодателя возложена обязанность принимать необходимые меры по обеспечению указанного права работников.

Нарушение работодателем прав работника влечен ответственность, предусмотренную ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде предупреждения или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

прокуратура г. Перми